株式会社 **基本 法** 広報 本部: 〒522-8511 彦根市小泉町31番地 FAX.0749-26-9534

平成 24 年 8 月

湖南平和堂の社名変更および

平和堂中国 4 号店『平和堂中国 AUX (奥克斯) 広場店』の出店について

2012年8月1日をもちまして、『湖南平和堂実業有限公司』から『平和堂(中国)有限公司』に社名を変更し、手続きが完了いたしましたので、お知らせいたします。

本社機能は移転せず現状のまま湖南省長沙市を拠点とし、店舗開発、ネットショップなど、将来における湖南省以外への事業拡大を考慮し社名を変更いたしました。

旧社名)湖南平和堂実業有限公司 → 新社名)平和堂(中国)有限公司

また、中国湖南省の長沙市岳麓大道57号に平和堂中国4号店『平和堂中国 AUX (奥克斯) 広場店』を出店(2013年の夏開店予定)するにあたり、デベロッパーである長沙奥克斯置業有限公司と出店に関する契約を締結しましたので、併せてお知らせいたします。

大型総合商業施設「AUX(奥克斯店)広場店」は、商業ゾーン約13.4万㎡もの営業面積で、屋外、屋内モールに弊社の百貨店や家電、家具専門店、食品スーパー、このほか各種専門店、映画館、レストランなどで構成される予定です。

『平和堂中国 AUX(奥克斯)広場店』は、この大型総合商業施設の核百貨店として、各種高級ブランドや人気・話題性のある約350の専門店と輸入食品、ベーカリー、生鮮、デリカを展開する食品生活館とで構成する予定です。

長沙市は中国中部の主要都市として発展、拡大を続け人口は700万人を越えました。新店舗は、 長沙市北西部の岳麓区、望城区を重点マーケットとしています。

記

【店舗の概要】

1. 店 名 平和堂中国 AUX (奥克斯) 広場店

大型商業施設「AUX(奥克斯店)広場店」の核テナント百貨店として出店

2. 開店日 2013年夏予定

用/百日 2013 年发于足

3. 所在地 湖南省長沙市岳麓大道 5 7 号

4. 規模 「AUX(奥克斯店)広場店」(商業施設全体)

建物総面積438,500㎡商業ゾーン営業面積133,500㎡

モール部分 屋内 約300m/屋外 約400m

百貨店棟 1F~6F 平和堂中国 AUX(奥克斯)広場店 46, 200㎡

娯楽棟 1 F ~ 6 F

オフィス、マンション棟(11棟)

5. 出店方式 リース方式(賃貸借契約)による出店 建物所有者の長沙奥克斯置業有限公司はAUX地産集団(浙江省寧波)の子会社

平和堂(中国)有限公司は、長沙市内に『五一広場店』『東塘店』の2店舗と株洲市内に『株洲店』の3店舗を経営しており、いずれも順調に業績を伸ばしております。特に『五一広場店』は湖南省でNo.1百貨店の地位を維持しております。

今後も引き続き、湖南省を中心に近隣の省への事業拡大で中国国内消費生活の発展に寄与し、それぞれの地域での皆様から、ご愛顧されるお店になるよう一層の努力をしてまいります。

・大型商業施設「AUX(奥克斯店)広場店」完成予定図

モール部分:屋内約300m/屋外約400m

百貨店棟:1F~6F、娯楽棟:1F~6F、オフィス、マンション棟(11棟)



※ 専門店等含め、完成イメージ図ですので、実際とは変更になる場合があります



屋内モールイメージ図



屋外モール イメージ図

· 長沙市内 店舗周辺地図

1号店の五一広場店から4号店の中国平和堂AUX(奥克斯)広場店までは約4kmです

